



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

市融媒体中心唱响《我和我的祖国》

本报讯(记者 李静)今年是新中国成立70周年,也是我市融媒体中心建设元年。27日,市融媒体中心策划制作的

《我和我的祖国》主题音乐电视(MV)正式上线,向祖国母亲真情告白,受到社会各界好评。截至目前,该主题MV已获央视新闻移动网、荔枝新闻、扬帆等网络平台转发、转播,点击量近10万人次。

为充分展现融媒体人热爱家乡、热爱祖国、拥抱新时代的情怀和“四力”教育实践活动成果,国庆节前夕,市融媒体中心精心组织策划、拍摄制作了《我和我的祖国》MV。这部MV作品时长约5分钟,背景涉及包括抗日战争最后一役纪念馆在内的十几个拍摄点,

从前期策划到后期拍摄,历时近一个月,有150多个融媒体人出镜。

整个MV以《我和我的祖国》歌曲为主线,通过气势恢宏的大场景、源于生活的小温馨,运用航拍、延时等手法,将融媒体人爱国爱家乡、为家乡建设鼓与呼的热情融入每一帧画面、每一个音符中,以声画共融的形式生动展示了融媒体人开展“脚力、眼力、脑力、笔力”“四力”教育的主题实践活动,以及“强富美高”新高邮建设的丰硕成果。

市融媒体中心负责人表

示,将以此次MV创作为契机,推出更多更好的精品佳作,奉献给广大观众。同时,按照“更好地引导群众、更好地服务群众”的要求,把融媒体中心建成全市主流舆论阵地、综合服务平台和社区信息枢纽。

目前,《我和我的祖国》MV已在高邮市融媒体中心电台、电视台以及“今日高邮”“视听高邮”微信公众号等多种媒体同步推出,并被多家网络平台转发、转播,粉丝点击量近10万人次,取得了良好的宣传效果。



扫描二维码即可观看

运东船闸扩容工程通过省竣工验收

本报讯(通讯员 王龙 爱鑫 记者 维祥)27日下午,扬州市交通运输局在我市召开新闻发布会,宣布通扬线运东船闸扩容工程通过省交通运输厅组织的竣工验收。

位于我市城区南郊的通扬线运东船闸是江苏省“两纵五横”干线航道网中连接京杭大运河和通扬线航道的重要节点枢纽,被誉为“里下河门户船闸”。据了解,始建于1984年的运东船闸因“服役”时间长,已严重不适应日益发展的水运事业。2014年2月,运东船闸扩容改造工程正式实施,并被列为省水运重点工程,按三级通航建筑物标准设计。该工程2015年12月通过竣工验收,2016年1月放水试运行,2017年被评为“江苏省交通优质工程”。

扩容后的新运东船闸设计通过能力单船1000吨级、船队6000吨级、年通过量4000万吨。过去一个3000至4000总吨位的船队过闸需要三四个闸室才能全部放行,扩容后只需要一个闸室就能让整个船队通过。新船闸还安装了新版船舶便捷过闸系统(新版水上ETC),极大方便了船员办理过闸手续,过闸效率也大大提升。试运行3年多以来,新运东船闸累计船舶通过吨位达到了4134万吨,通行能力较过去提升两倍。

界首教育扶贫精度高措施实

本报讯(通讯员 毛群英)日前,界首镇教育中心校的郑玉娟、屈桂珍等6名在职女教师,按照每月“理一次发、逛一次街、谈一次心、吃一次饭”的要求,成为所在班级6名贫困学生的“爱心妈妈”。这是界首镇教育部门开展精准帮扶、展示教育元素的系列举措之一。

秋学期伊始,界首镇教育中心校围绕“不让一个学生因家庭贫困而失学、因心理问题而自卑、因缺少关爱而走偏”的总体目标,出台了免除相关费用、配备教师妈妈、成立帮扶小组等实施方案。有关学校对31名家庭困难学生累计免除各种费用达5.6万元的同时,还为每位被帮扶学生配备1名教师妈妈、2名教师,组成3人帮扶小组,每月至少对帮扶对象进行家访一次、谈心谈话一次、陪伴游玩一次、购买学习生活用品一次,确保教育精准扶贫工作取得实效。

金开明成扬州市“劳模年度人物”

本报讯(通讯员 王俊龙)26日下午,在2019年扬州市“劳模年度人物”暨职工征文、演讲比赛颁奖典礼上,我市赞化教育集团董事长金开明获得扬州市“劳模年度人物”荣誉。

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,扬州市委宣传部、市总工会等七部门联合开展了2019年“劳模年度人物”推荐评选活动。经基层推荐、审核把关、专家评审和媒体投票及公示,10人成功当选,金开明为我市唯一一名扬州市“劳模年度人物”荣誉获得者。

近年来,金开明带领市汪曾祺学校管理团队,始终坚持依法治校、规范办学,充分发挥民营机制优势,一方面加大资金投入,改善办学条件;另一方面严抓过程管理,提升教育品质,课堂教学改革扎实推进,教育质量稳步攀升。2019年,扬州市中考、高考状元都曾是赞化学子,得到教育主管部门及社会各界充分肯定。

孔秀霞《荷荡鸭趣》入选省展

本报讯(通讯员 徐步)近日,由省美术家协会、省花鸟画协会、省颐和画院联合主办的江苏省2019“妙笔墨韵”优秀花鸟画展在南京现代美术馆举行,我市退休人员孔秀霞的花鸟画《荷荡鸭趣》被评为特邀作品参加展览。

孔秀霞曾做过教师,后在政府部门工作,自幼喜爱书画。2006年退休后在老年大学学习国画、诗词、摄影、剪纸等,曾有多幅作品在相关报刊发表或参加省市级画展获奖。

全国集报界举办开国大典报纸精彩版面推荐活动

朱军华藏品《鲁中南报》榜上有名

本报讯(记者 子杼)近日,全国集报界首次举办的开国大典报纸精彩版面推荐活动在中国报业协会集报分会顺利举行,来自全国各地的近50位集报爱好者展示了376份老报纸。主办方从中遴选出10份报纸进入精彩版面推荐名单,我市报刊收藏家朱军华收藏的《鲁中南报》(1949年10月2日出版)榜上有名。

据悉,这份1949年10月2日出版的《鲁中南报》极具特色。一般报纸是四开四版,

而获悉新中国成立的喜讯后,该报特地临时改为对开四版,并全部以红色油墨印刷。头版还以十五个特大号字——“中华人民共和国中央人民政府成立”为主标题,几乎与《鲁中南报》的报头字号差不多大小,形成了强烈的喜庆色彩和巨大的视觉冲击力。

此外,朱军华收藏的《新华日报》(1949年10月1日出版)和《福建日报》(1949年10月1日出版)进入入围推荐名单。



日前,由市残联组织、各“残疾人之家”积极参与的“喜迎华诞七十载·我用歌声赞祖国”市“残疾人之家”歌咏比赛落下帷幕。来自全市13个乡镇园区16个“残疾人之家”的近百名残疾人为祖国母亲70华诞引吭高歌,共同祝愿祖国生日快乐,祝愿祖国繁荣富强。 海龙 卢悦 晓莉 摄影报道

市人民医院诗歌朗诵庆国庆

本报讯(通讯员 俞建国 记者 东方)26日,市人民医院举办“庆国庆”70周年诗歌朗诵会,各科室32人组成14支队伍,用诗歌礼赞祖国,表达对祖国的热爱和对美好未来的憧憬。

朗诵会在诗朗诵《祖国我的母亲、人医我的梦》中拉开帷幕。接着来自各科室的代表饱含深情,用一首首诗歌赞美祖国的壮丽河山、历史文化,讴歌革命先驱的革命精神,弘扬白衣天使的爱岗敬业精神。一篇篇激情澎湃的诗文,令在场的观众血脉贲张、

斗志昂扬,赢得了雷鸣般的掌声。观看朗诵会的医务人员纷纷表示,此次活动让他们接受了一次难忘的爱国主义教育,今后的工作中将更加敬业爱岗、勇于担当,以昂扬向上的精神风貌,努力做好医疗卫生工作,为全市人民身体健康保驾护航。

经40名观众评委现场无记名投票,最终《读中国》获得一等奖;《美丽中国》和《祖国颂》获得二等奖;《祖国啊我亲爱的祖国》《我有一个强大的祖国》《祖国,你就是我要唱的那首歌》获得三等奖。



日前,市加洲阳光幼儿园组织开展“今天是你的生日,我的中国!”主题教育活动,幼儿们拿起画笔画出心中最美的图画,用一颗颗童心,表达对祖国的热爱。图为小朋友们正在用心绘画。 彭芳兰 摄

卸甲老教师赞家乡颂祖国

本报讯(通讯员 吴继原)近日,卸甲镇20多名70岁以上退休老教师,来到曾经工作过的八桥片区,追寻激情燃烧的岁月,看变化、赞家乡、颂祖国。

在八桥小学,这些有着30年以上教龄的老教师们欢聚一堂,畅所欲言,在欢笑声中忆往事、叙友情,感慨学校教学条件今非昔比。大家还一同前往八桥现代农业示范园、中汽中心高邮汽车科技园、卸甲文体休闲公园、民俗

馆、文化广场等地参观,对家乡发生的巨大变化发出由衷的赞叹。

年近八旬的周正光曾在八桥片区任教12年。故地重游,他感慨地说:“通过此次参观活动,我们看到了家乡发生的巨大变化,说明我们国家各行各业欣欣向荣、蒸蒸日上。”今年81岁的吕金华从事教育、文化工作45年,活动结束后,他激动地说:“虽然我们老了,但仍要继续发挥余热,为家乡作贡献,为祖国增光添彩。”



27日上午,市实验小学西校区组织师生共同创作沙画喜迎新中国70华诞。图为学生们在创作的沙画作品前歌唱《我和我的祖国》。 王林山 摄